ЮБИЛЕЙ...... • 33—35

Среди своих

Что ценил, с кем дружил и чего не выносил Евгений Максимович Примаков



ОПЫТ...... ♥ 25 Эй, вы, там, наверху!

Полезные советы: где на нарушителей ТИШИНЫ искать управу

3ДОРОВЬЕ..... ◆ 16

Как помочь до приезда «скорой»

Что делать при травмах, отравлениях, укусах и кровотечениях



>19

оссийская Газета



Общественно-политическая газета



Повезло

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ...... 🖰 6 ЖКХ....

судебные ошибки

.0 10

КИНО...... 🔮 28

Такие дела. Палата адвокатов: как теперь можно исправлять

Бумага не стерпела. Порядок поверки счетчиков изменится

Классная буква закона. Ученик и учитель: у кого больше прав?

Екатерина, великая и хрупкая. Марина Александрова—о борьбе и страстях в новом сериале

WWW.RG.RU/URAL

УРАЛ



Расскажи о поступке

Уральцы присоединились к акции «Неделя добрых дел»

В РОССИИ стартовала акция «Неделя добрых дел», приуроченная к запуску онлайн-проекта «Добро.Журнал». Онлайн-издание призвано продвигать истории людей, которые своими поступками приносят реальную пользу. Расскажите об интересном событии на платформе журнал.добро.рф и в соцсетях, указав хештеги #неделядобрыхдел и #доброжурнал. Лучшие авторы получат микрогранты на ведение блога о социальной активности.



Первый снежный день в Нижнем Тагиле встретили парадом коммунальной техники. Свыше 50 самосвалов, грейдеров, снегопогрузчиков и тракторов выстроились в самом центре города. Многим после торжественного шествия пришлось тут же выезжать на трудовой фронт. Мэр Нижнего Тагила Владислав Пинаев высоко оценил готовность к зимнему сезону. По его словам, никаких опасений, что во время снегопадов в городе могут возникнуть проблемы, у жителей быть не должно.

Гоголю и не снилось

Жители Среднего Урала получили квитанции за вывоз мусора на покойных родственников

жкх

г Татьяна Казанцева, Свердловская область

Многие жители Талицы, проводившие близких в последний путь, обнаружили, что региональный оператор по-прежнему считает их живыми. Доказательство - «мусорные» платежки на усопших.

– Моя мама жила отдельно. Ее давно нет, но я время от времени захожу к ней в дом. А недавно нашла в ее почтовом яшике квитанцию для оплаты ТКО, -- говорит Ольга Могонова из села Яр Талицкого городского округа.

тался жилищной услугой, плата за нее рассчитывалась исходя из площади квартиры или дома. Сейчас сумма платежа зависит от числа проживающих. Но самостоятельно актуализировать сведения мы не можем. Это обязанность собственника жилого помещения, —сообщили в пресс-службе регоператора.

Причем, согласно Постановлению Правительства РФ № 354, на информирование ресурсоснабжающей организации об «изменении числа проживающих» отводится пять дней.

В «Спецавтобазе» предлагают принести платежки с неверными

На информирование ресурсоснабжающей организации об «изменении числа проживающих» собственнику отводится пять дней

мое. У одних «посчитали» покойного деда, другие недоумевают, почему должны платить за детей, давно уехавших на учебу или работу в другой регион. С вопросами сельчане пришли в Куяровскую управу, причем ходоков оказалось немало— 95 из 1.5 тысячи жителей. Связались с регоператором по вывозу отходов, который объяснил наличие «мертвых душ» отсутствием базы данных. И такая проблема по всей стране, подчеркнули в ЕМУП «Спецавтобаза».

У соседей, оказалось, то же са- данными в местное подразделение (говорят, адрес указан в квитанциях). Или зайти на сайт регоператора, уточнить данные через «Личный кабинет». А жильцов многоквартирных домов отправляют за информацией в ТСЖ или управляющую компанию.

Увы, на деле не все так просто. Например, Интернет в Яре работает с перебоями, да и компьютеры есть далеко не у всех. А нести платежки в местное подразделение приемы и в других «территориях регоператора—так себе совет. Ведь от Яра до Талицы — двадцать пять

—До 2019 года вывоз мусора счи- километров и автобусы ходят всего два раза в неделю, а личное авто для многих - непозволительная роскошь. Кстати, обновленные данные сотрудники Куяровской управы подавали через талицкое Управление ЖКХ еще весной, но информация не дошла...

> Спасибо, договорились о выездном приеме специалиста «Спецавтобазы». Он работал в Яре один день, но зато «до последнего кли-

> Пришли 95 человек, все с документами. Сначала хотели отправлять сканы на сайт регоператора, но Интернет не ловил-пришлось запускать ксерокс. Параллельно выдавали справки о составе семьи, -- рассказала корреспонденту «РГ» старший инспектор Куяровской управы Наталья Ва-

> На приеме сельчане выяснили, на основании какой базы формировались платежи за ТКО. По мнению Ольги Могоновой, регоператор использовал данные электросбытовой компании.

 В опустевшем мамином доме действительно до сих пор работает холодильник, вот и набегает сколько-то за свет. Но ведь там никто не живет и мусорить некому, рассуждает Ольга.

Сейчас вопрос с оплатой ТКО решен, поэтому о проведении очередной «актуализации» таличане пока не задумываются. Надеются, к тому времени «заработает нормальный механизм». А «Спецавтобаза» решила проводить выездные присутствия» - график встреч составлен в большинстве районов.

Обещанного три года ждали

ЖИЛЬЕ

В Челябинске долгожданное новоселье справят обманутые дольщики строительной компании «Серебряный ключ». Долгострой на улице Работниц, 97 сдан в эксплуатацию при помощи Фонда социальной поддержки дольщиков и заемщиков, учрежденного Корпорацией жилищного строительства и ипотеки (КЖСИ) на добровольные пожертвования физических и юридических

Как сообщили в региональном минстрое, квартиры в высотке получат 54 семьи, которые приобрели жилье еще в 2014—2015 годах. Объект пообещали сдать в 2016-м, однако очень скоро заморозили.

—Сегодня в доме завершена отделка общих и технических помещений, оборудована система пожарной сигнализации, смонтировано электротехническое и лифтовое оборудование.Затрат потребовали пуско-

наладочные работы и процедура подготовки к получению заключения о готовности объекта, -- уточнили в КЖСИ. -- В ближайшее время всех дольщиков оповестят о том, что застройщик получил разрешение на ввод дома в эксплуатацию, после чего начнется передача ключей.

Дом на улице Работниц стал вторым долгостроем, профинансированным КЖСИ. Ранее заселили первую очередь жилого комплекса «Бриз» на набережной Миасса.

Как писала «РГ», власти поставили задачу с использованием средств фонда завершить строительство объектов, имеющих высокую степень готовности. По разработанной в регионе программе деньги на достройку домов будут передавать не через не оправдавших доверие застройщиков, а напрямую подрядным организа-

Михаил Пинкус, Челябинск

За Евтушенко горой

ОБЩЕСТВО

Власти и земляки помогли многодетной семье Евтушенко из села Елизаветопольское Карталинского района пережить потерю близких и встать на ноги. В доме, где воспитывалось восемь детей, один за другим умерли родители, и в прошлом году старшая 20-летняя Кристина взяла под опеку младших братьев и сестер.

 Проблемы семьи близко к сердцу приняло множество челябинцев — муниципальные власти, организации, предприятия и просто добрые люди, сообщили в ГУ МЧС региона, где взяли шефство над детьми.

Оформить опеку оказалось непросто. За детьми более полугода пристально наблюдали соцработники. Проверяли, справляются ли самостоятельно, способнали Кристина взять на себя заботы о детях, доме и огороде. За это время земляки помогли Евтушенко сделать ремонт, провели воду и канализацию. Сейчас Кристина опекает шестерых несовершеннолетних детей (одному из братьев исполнилось 18 лет, но он живет вместе со всеми. -

Прим. ред.). Кто-то ходит в детский сад, другие в школу и техникум. Живут дружно, занимаются домашним хозяйством, хлопочут в огороде.

А недавно руководство Карталинского района, Южно-Степного сельского поселения и спасатели приняли решение установить в их доме автономные дымовые пожарные извещатели. Это нехитрые устройства, которые крепятся на потолок или стену и реагируют на дым, оповещая жильцов громким сигналом. Такие датчики поэтапно появляются в семьях, находящихся под контролем органов соцзащиты, на всей территории области. Они уже спасли не одну жизнь.

-Заодно проверили состояние электропроводки и печного отопления, - пояснил начальникпресс-службыГУМЧС Егор Пахомов.—Всем на заметку и в пример: в семье Евтушенко не курят! Но мальчишки остаются мальчишками, поэтому мы еще раз напомнили ребятам правила пожарной безопасности и телефоны экстренных оперативных служб.

Михаил Пинкус, Челябинская область



Сотрудники МЧС напомнили братьям и сестрам правила пожарной безопасности.